

COLOUR TRAP

Farebné leповé lapače na netoxickú ochranu rastlín proti škodcom v poľných, skleníkových, fóliovníkových a izbových podmienkach a na signalizáciu ich výskytu.

Zloženie:

Žlté, biele a modré plastové dosky a pásy ošetrené rovnomernou vrstvou nevysýchavého lepu **CHEMSTOP-ECOFIX®**.

UPOZORNENIE

Lep môže poškodiť zdravie po požití alebo dlhšom kontakte so sliznicami a pokožkou!

Chráňte pred deťmi a nepoučenými osobami!

Pre hospodárske, domáce a voľne žijúce zvieratá relatívne neškodný!

Pre ryby a ostatné vodné živočíchy takmer nejedovatý!

Pre včely relatívne neškodný!

Horľavina IV. triedy!

Používajte podľa návodu!

Držiteľ registrácie:

Fytofarm, spol. s r.o., Dúbravská cesta 21, 842 51 Bratislava, Slovensko

Vyrába a balí:

Fytofarm, spol. s r.o., Dúbravská cesta 21, 842 51 Bratislava, Slovensko

Registračné číslo MP SR:

Číslo rozhodnutia MZ SR: Z- /SOZO-ÚPKM zo dňa

TP: 03/01

Dátum výroby:

Číslo šarže:

Balenie: 3-6 ks lapačov v PE- vrečku

Doba použiteľnosti: 3 roky od dátumu výroby

Pôsobenie prípravku:

Na dospelých škodcov pôsobí sfarbenie dosiek ako vizuálny atraktant, na ktorý nalietavajú a na ktorom ich vrstva nevysychavého lepu imobilizuje, následne sa znižuje ich výskyt, ako aj rozsah napadnutia a poškodenia rastlín.

Návod na použitie

COLOURTRAP-Y

Ochrana čerešní

Žltý lepový lapač Colourtrap-Y o rozmeroch 25 x 40 cm pomocou drôtu zviňte do tvaru trubice, optimálne lepovou vrstvou zvonku a rozvešajte po korune stromov (východ, juh, západ) na začiatku žltnutia plodov v počte, ktorý sa vypočíta z výšky stromu v metroch násobenej dvoma. Lapač odchyťava dospelce vrtivky čerešňovej (*Rhagoletis cerasi*), a tým výrazne znižuje červivosť čerešní.

Ochrana zeleniny na záhonoch a v skleníku (vrátane okrasných rastlín)

Žltý lepový lapač Colourtrap-Y aplikujte pomocou kolíkov alebo zavesením krátko po výsadbe, neskôr do výšky, v ktorej sú rastliny najviac napádané. Jedna doska vystačí na ochranu 2 i viac m² a môže byť účinná 4 až 12 týždňov. Dosky sú účinné na *skočky* (*Phylotretta*), *blyskáčikov* (*Meligethes aeneus*), *okridlené štádiá vošiek* (*Aphidoidea*), *plodomora* (*Contarinia sp.*), *smúťivky* (*Sciara sp.*), *molice* (*Aleuroidea*), *krytonosov* (*Ceutorhynchus sp.*) a pod.

Ochrana izbových a balkónových rastlín

Žltý lepový lapač Colourtrap-YT (terčíky trojuholníkové, obdĺžnikové, štvorcové a iných tvarov o lebovej ploche do 100 cm²) zapichnete bezlepovou časťou do kvetináča alebo upevnite na vhodnú časť rastliny tak, aby sa nepolepili a nepoškodili listy a pod. Lapače chránia rastliny proti *moliciam* (*Aleuroidea*), *smúťivkám* (*Sciaria sp.*), *okridleným štádiám vošiek* (*Aphidoidea*), *strapkám* (*Thysanoptera*) a pod.

Odporúčaná dávka:

Plodina	Škodlivý činiteľ	Aplikačná dávka	Ochranná doba	Poznámka
čerešňa	vrtivka čerešňová	signalizácia náletu	AT	podľa návodu
zelenina, okrasné rastliny	skočky, blyskáčiky, vošky, plodomor, molice, smúťivky, strapky, krytonosy	1 ks na 1-2 m ²	AT	podľa návodu
okrasné črepníkové rastliny	molice, smúťivky, vošky, strapky	1 ks na črepník	AT	podľa návodu

COLOURTRAP-W

Ochrana zeleniny

Biely lepový lapač Colourtrap-W o rozmeroch 25 x 40 cm upevnite na kolíky uprostred záhonu po výsadbe. Jedna doska postačuje na 4 m a na dobu 6 až 12 týždňov. Lapače chránia najmä kapustoviny a inú zeleninu proti dvojkrídlovcem, ktoré citlivejšie reagujú na bielu než na žltú farbu. Odchyťavajú *kvetárky* (*Anthonomiinae*), *plodomora* (*Contarinia sp.*), *byľomora* (*Dasyneura sp.*), *chvostoskoky* (*Colembola*), a ďalších škodcov.

Ochrana proti červivosti jabĺk

Biely lepový lapač Colourtrap-W zaveste do koruny jablone tesne pred kvitnutím v počte 1-3 ks, podľa veľkosti koruny. Lapače účinne odchyťavajú *piliarku jablčnú* (*Hoplocampa sp.*), ktorá zapríčiňuje tzv. skorú červivosť jabĺk a ich opadávanie.

Ochrana proti škodcom sliviek

Biely lepový lapač Colourtrap-W zaveste do koruny stromov týždeň pred rozkvitnutím, a potom znovu po opadnutí prevážnej časti okvetných lístkov, v počte 1 až 3 ks, podľa veľkosti koruny. Lapače sú

účinné 6 až 12 týždňov. Účinne odchyťávajú *piliarku slivkovú (Hopllocampa sp.)*, *plodomory (Contarinia sp.)*, *okridlené štádiá vošiek (Aphidoidea)* a ďalších škodcov.

Odporúčaná dávka:

Plodina	Škodlivý činiteľ	Aplikačná dávka	Ochranná doba	Poznámka
zelenina, kapustová zelenina	kvetárka, plodomor, byl'omor, chvostoskoky,	1 ks na 4 m	AT	podľa návodu
jablone	piliarka jablčná	1 - 3 ks/strom	AT	podľa návodu
slivky	piliarka slivková, plodomor, vošky	1 - 3 ks/strom	AT	podľa návodu

COLOURTRAP-B

Modrý lepový lapač Colourtrap-B zapichnete alebo zaveste blízko rastlín niekoľko dní po výsadbe. Účinne odchyťávajú drobulinké *strapky (Thysanoptera)*, ktoré žijú skrytým spôsobom a často unikajú pozornosti. Spôsobujú šedivý vzhľad listov.

Odporúčaná dávka:

Plodina	Škodlivý činiteľ	Aplikačná dávka	Ochranná doba	Poznámka
okrasné rastliny, zelenina	strapky	1 ks na 2 m	AT	podľa návodu

COLOURTRAP-S

Lepový opasok Colourtrap-S oviňte okolo kmeňa stromu tak, aby vytvoril súvislú lepovú prekážku pre lezúce štádiá škodcov, najmä pre larvy a húsenice. Proti *piadivkám (Operoptera brumata, Erannis defoliaria)* aplikujte najneskôr v prvej polovici októbra, proti *puklici slivkovej (Parthenolecanium corni)* najneskôr začiatkom marca. Opasok je najvýhodnejšie umiestniť na hornú časť kmeňa, bližšie ku korune. Po zanesení prachom a hmyzom opasok vymeňte. Zabráňuje prenikaniu mravcov do koruny stromov čím sa znižuje možnosť šírenia niektorých chorôb ako napr. múčnatky.

Odporúčaná dávka:

Plodina	Škodlivý činiteľ	Aplikačná dávka	Ochranná doba	Poznámka
ovocné stromy	lezúce štádiá škodcov -húsenice, dospelce a larvy	1 ks/ strom	AT	podľa návodu

Bezpečnostné opatrenia:

Pri práci používajte osobné ochranné pracovné prostriedky (pracovný oblek, ochranné rukavice, okuliare, obuv) a dodržiavajte základné hygienické zásady! Nejedzte, nepite a nefajčite!

Prvá pomoc:

- . po náhodnom kontakte s očami : vyplachujte prúdom pitnej vody, privolajte lekára!
- . po kontakte s pokožkou : umyte teplou vodou a mydlom, resp. vhodnou umývacou pastou!

Skladovanie:

Výrobok určený pre veľkospotrebiteľa skladujte v skladoch suchých, hygienicky čistých a dobre vetrateľných, v pôvodných neporušených obaloch, oddelene od potravín, krmív a hnojív pri teplote do 40 °C. Balenie pre malospotrebiteľov skladujte na suchom mieste, oddelene od potravín, hnojív, krmív, liekov, dezinfekčných prostriedkov a obalov od týchto látok pri teplote do 40 °C.

Zneškodnenie obalov a zvyškov:

Obaly pre veľkospotrebiteľov odovzdajte do príslušnej spaľovne na spálenie alebo k recyklácii. Obaly z plastov pre malospotrebiteľov po znehodnotení odovzdajte do separovaného zberu.